
Caso clinico 1 



1949 

• ’04:  hpv neg 
• ’07:  AGC; colpo: gnv; bm:metaplasia matura 
• ‘9:  pap neg, hpv neg. 
• ’10:  asc-h colpo: gv (polipo) 
• ’11:  hpv neg 
• ’12:  agc, hpv neg: colpo: gnv: bm: cin 2: consiglio conizzazione (cin  

 1-margini liberi). 
• Controllo a 6 mesi: pap neg, hpv neg 
• ’13:  hpv neg 
• ’14:  h-sil, hpv neg: colpo: gnv: bm: condiloma 
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Quadro colposcopico 



Esame ecografico 



Esame isteroscopico 



 



Valutazione istopatologica – non sufficiente 



 
 
 
 
 
      
 
   Grazie per l’attenzione!  
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